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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
	Найменування показників
	Розподіл годин за навчальним планом

	
	Денна форма навчання
	Заочна форма навчання

	Кількість кредитів ЄКТС – 4
	Рік підготовки:

	Загальна кількість годин – 120
	4
	5

	Кількість модулів – 2
	Семестр:

	Тижневих годин

для денної форми навчання:

аудиторних – 4

самостійної роботи – 2


	8
	9

	
	Лекції:

	
	30
	12

	
	Практичні (семінарські):



	
	30
	-

	Вид підсумкового контролю: залік
	Лабораторні:

	
	-
	-

	Форма підсумкового контролю: усний підсумковий контроль


	Самостійна робота:

	
	60
	108


2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Метою дисципліни «Філософія мови» є окреслення головних уявлень з приводу проблеми мови як екзистенційно-онтологічної проблеми в межах різних концептуально-теоретичних підходів та знайомлення здобувачів із проблематикою, основними течіями, напрямами, ідеями філософії мови як в історичному аспекті, так і на сучасному етапі функціонування наукової парадигми.
Основними завданнями вивчення дисципліни «Філософія мови» є: 

- визначити місце та значення філософського підходу до вивчення лінгвістичних проблем

- виявити світоглядні та соціокультурні передумови зародження мовної проблематики в античній (європейській і східній) філософії;

- показати позитивні сторони і здобутки різних шкіл і напрямів у розв'язку даної проблеми;

- розкрити взаємозв'язок феноменів філософії і мови в різних аспектах;

- формування та розвиток культури філософського мислення і світобачення;

- засвоєння основних визначень і понять філософії мови;

- навчити здобувачів аналізувати зміст філософії мови певного мислителя чи напряму в контексті соціокультурних і психологічних процесів;

- застосування форм та способів філософського дискурсу для обґрунтування власного світогляду (переконання).

- оволодіння прийомами ведення дискусії, полеміки, діалогу;

- проаналізувати проблеми філософії і мови в контексті сучасного українського культурного буття.
Згідно з вимогами освітньо-професійної програми здобувачі вищої освіти повинні:

- розуміти роль мови у розвитку цивілізації, співвідношення мови, мислення і буття та пов’язані з ними проблеми, розрізняти різноманітні образи, парадигми мови;
- знати і розуміти, що мова має подвійну природу: вона зумовлена процесом становлення та розвитку людського світу і водночас зумовлює його, будучи соціокультурною інституцією;

- розуміти відношення свідомості й мови, суть традиції філософського осмислення мови, дискусії про характер змін, які відбуваються у мові й людині;

- мати уявлення про філософські концепції мови, проблему специфіки мовної символіки і співвідношення й закономірності розвитку усної та писемної мови, різноманіття мов та мовних сімей;
- розуміти і знати історичний розвиток мови та визначальні тенденції її сучасного поступу, основні лінгвофілософські течії та наукові дисципліни, що вивчають проблему людина-мова;

- осмислити філософсько-антропологічний підхід до сутності мови, який полягає в аналізі людиномірності мови, її співпричетності до процесу виникнення, розвитку і функціонування людського світу.
Відповідно до освітньо-професійної програми «Філософія», вивчення дисципліни «Філософія мови» сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти таких компетентностей:
Загальні компетентності (ЗК) :
ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу.
ЗК 3. Здатність до пошуку та аналізу інформації з різних джерел.
ЗК 7. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.

ЗК 9. Здатність до міжособистісної взаємодії, здатність працювати в команді.

ЗК 11. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

Фахові компетентності(ФК) : 
ФК 1. Усвідомлення сенсу філософії, її дисциплінарного розмаїття та місця в системі культури.

ФК 2. Здатність виокремлювати специфіку філософського знання та змістові відмінності філософії від інших форм мислення.
ФК 5. Здатність аналізувати сучасні філософські проблеми та вчення.

ФК 10. Здатність оперувати філософською термінологією для розв’язання професійних завдань.
ФК 16. Здатність брати участь в інтелектуальних дискусіях на засадах діалогу, відкритості, поваги до різноманітності культур, поглядів та способів проявів людської індивідуальності. 

3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Філософія мови» є опанування таких навчальних дисциплін освітньої програми: «Історії та культури України», «Філософія історії», «Філософії культури».
4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ

Відповідно до освітньої програми «Філософія», вивчення навчальної дисципліни «Філософія мови» повинно забезпечити досягнення таких програмних результатів навчання(ПРН):

	
Програмні результати навчання
	Шифр ПРН

	Розуміти розмаїття та специфіку філософських дисциплін, знати філософську термінологію.
	ПРН 2

	Мати обізнаність у головних філософських методах і підходах, розуміти етико-практичну значущість філософського знання.
	ПРН 8

	Мати навички реферування, систематизованого огляду та порівняльного аналізу філософської та загальнонаукової літератури.
	ПРН 10

	Вміти аналізувати міркування та робити ґрунтовні смислові узагальнення, висновки.
	ПРН 12

	Вміти викладати власні міркування послідовно, логічно, систематично та аргументовано.
	ПРН 13


Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами вищої після опанування навчальної дисципліни «Філософія мови»: 

	
Програмні результати навчання
	Шифр ПРН

	Розуміти основні концепції і підходи до філософії мови, зокрема лінгвофілософський підхід, що включає гуманістичні і структуралістські теорії. Знати історію розвитку філософії мови, від давньогрецьких ідей до сучасних напрямів (аналітична філософія, постструктуралізм, герменевтика, феноменологія тощо). Усвідомлювати важливість філософії мови в контексті розвитку інших гуманітарних наук та її роль у формуванні сучасної науки про мову. Розрізняти основні підходи до мови, зокрема концепцію В. фон Гумбольдта, неогумбольдтіанство, постструктуралізм та прагматизм.
	ПРН 2

	Знати основні ідеї різних філософських шкіл, що визначають мову як ключовий елемент в людському існуванні: аналітична філософія (Фреге, Вітгенштейн), феноменологія (Гуссерль), герменевтика (Гадамер), постструктуралізм (Дерріда). Оволодіти методами логіко-семантичного аналізу мови, використовуючи праці таких філософів, як Л. Вітгенштейн і Р. Барт. 
	ПРН 8

	Вміти працювати з основними текстами класиків філософії мови (наприклад, твори Гумбольдта, Фреге, Вітгенштейна, Гадамера), здійснювати їх критичний аналіз. Вміти проводити порівняльний аналіз різних концепцій мови (структуралізм, постструктуралізм, прагматизм, герменевтика), оцінюючи їх роль у філософському та соціальному контекстах. Формулювати запитання для дискусій на основі прочитаних філософських текстів та аналізувати їх у контексті теоретичних концепцій.
	ПРН 10

	Здійснювати логічний і семантичний аналіз філософських і лінгвістичних теорій, зокрема концепцій мовного релятивізму та мовної маніпуляції. Вміти визначати сутність філософських ідей, пов’язаних з природою мови, її роль у пізнанні та формуванні реальності, на прикладі класичних та сучасних філософських підходів. Формулювати власні висновки щодо значення мови в суспільних, культурних та наукових процесах на основі ретельного аналізу концепцій.
	ПРН 12

	Формулювати чіткі та логічні аргументи, підтримуючи власні погляди на роль мови в культурі, суспільстві та науці. Володіти навичками написання академічних робіт, зокрема есе та рефератів, на тему філософії мови, з урахуванням теоретичних засад і сучасних тенденцій. Уміти брати участь у дискусіях, формулюючи переконливі аргументи з філософії мови, демонструючи повагу до різних підходів і здатність до самокорекції.
	ПРН 13


5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

Засоби оцінювання та методи демонстрації результатів навчання:
· активна участь у дискусіях, якість ведення конспектів;

· виконання практичних, творчих робіт і командних проєктів;

· виступи на практичних заняттях, підготовка та презентація рефератів, есе, наукових статей і тез доповідей на конференціях;

· виконання індивідуальних і групових завдань самостійної роботи;

· проходження тестових завдань, модульних контрольних робіт;

· залік.
Перевірка рівня навчальних досягнень здобувачів вищої з дисципліни «Філософія мови» здійснюється на основі результатів модульних та підсумкового (залік) контролів. 

Для оцінювання знань здобувачів вищої будуть використані такі групи методів контролю:

1. Методи усного контролю (відповідь здобувача вищої освіти на окреме питання теми у індивідуальній та фронтальній формах; бесіда під час роз’яснення проблемного питання; захист мультимедійної презентації або есе).

2. Письмовий контроль (виконання тестових завдань та індивідуальної роботи; поточна контрольна робота, модульна контрольна робота).

Модульний контроль складається з поточного контролю та модульного контрольного оцінювання. Упродовж семестру проводяться два модульні контролі, обов'язкові для всіх здобувачів вищої освіти. Модульний контроль (МК) №1 включає навчальний матеріал модуля 1 (теми 1-4),  МК №2 відповідно модуля №2 (теми 5-9).

Поточний контроль знань здійснюється за складовими: перевірка знань здобувачів вищої світи на семінарських заняттях і контроль за виконанням індивідуальних завдань та самостійної роботи. Оцінюються:

· усні відповіді на семінарських заняттях;

· активність у дискусіях, вміння обґрунтовувати та відстоювати свою точку зору;

· виконання письмових завдань;

· результати контрольного тестування;

· ведення словника та конспекту першоджерел;

· написання есе та його захист;

· підготовка презентації та її захист.

Максимальна оцінка поточного контролю становить 60 балів.

Модульне контрольне оцінювання (МКО) проводиться в письмовій формі, у термін визначений розкладом. Завдання для МКО включає два теоретичні питання (кожне оцінюється mах 10 балів) і двадцять тестових завдань (mах 20 балів). Максимальна кількість балів за МКО – 40.

Сумарна кількість балів модульного контролю визначається як середнє арифметичне балів за чотири модулі і складає максимум 100.

Оцінка з дисципліни виставляється у відповідності з шкалою оцінювання приведеною нижче.                                                                                                                                         
                                                                                                                   Таблиця 1
Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни

	Вид діяльності здобувача вищої освіти
	Модуль 1
	Модуль 2

	
	Кількість
	Максимальна кількість балів (сумарна)
	Кількість
	Максимальна кількість балів (сумарна)

	Семінарські заняття
	3
	20
	4
	20

	Письмове тестування при тематичному оцінюванні
	4
	10
	4
	10

	Есе
	1
	10
	1
	10

	Реферат / усна доповідь
	1
	10
	1
	10

	Мультимедійна презентація
	1
	10
	1
	10

	Модульна контрольна робота
	1
	40
	1
	40

	Разом
	
	100
	
	100


Сумарна кількість балів модульного контролю визначається як середнє арифметичне балів за два модулі і складає максимум 100 (таблиця 2).
                                                                                                                 Таблиця 2

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти
	Поточне оцінювання та індивідуальна робота
	Сума

	Модуль 1
	

	Поточне оцінювання
	60

	Т1

15 б.
	Т2

15 б.
	Т3

15 б.
	Т4

15 б.
	

	Модульне контрольне оцінювання №1
	40

	Разом за модуль 1
	100

	Модуль 2
	

	Поточне оцінювання
	60

	Т5

12 б.
	Т6

12 б.
	Т7

12 б.
	Т8

12 б.
	Т9

12 б.
	

	Модульне контрольне оцінювання №2
	40

	Разом за модуль 2
	100

	Модульне оцінювання
	100

	Підсумкове оцінювання (залік)
	100


Допуск здобувача вищої світи до підсумкового контролю знань здійснюється відповідно до діючих в університеті положень.

Підсумковий контроль (залік) проводиться у відповідності розкладу екзаменаційної сесії усній формі.

Підсумковий контроль проводиться за навчальним матеріалом, визначеним цією робочою навчальною програмою у повному обсязі. До залікового білету включено два теоретичні питання.

Максимальна оцінка з підсумкового (семестрового) контролю становить 100 балів.

Бали, отримані здобувачем конвертуються в підсумкову оцінку з дисципліни у відповідності до шкали оцінювання (таблиця 3).

Таблиця 3

Шкала оцінювання: національна та ECTS
	Сума балів за всі види навчальної діяльності
	Оцінка ECTS
	Оцінка за національною шкалою

	
	
	для екзамену, курсового проекту (роботи), практики
	для заліку

	90 – 100
	А
	відмінно
	Зараховано

	82-89
	В
	добре
	

	74-81
	С
	
	

	64-73
	D
	задовільно
	

	60-63
	Е 
	
	

	35-59
	FX
	незадовільно з можливістю повторного складання
	не зараховано з можливістю повторного складання

	0-34
	F
	незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни
	не зараховано з обов’язковим повторним вивченням дисципліни


Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю

	«відмінно»
	студент міцно засвоїв теоретичний матеріал, глибоко і всебічно знає зміст навчальної дисципліни, основні положення наукових першоджерел та рекомендованої літератури, логічно мислить і будує відповідь, вільно використовує набуті теоретичні знання при аналізі практичного матеріалу, висловлює своє ставлення до тих чи інших проблем, демонструє високий рівень засвоєння практичних навичок

	«добре»
	студент добре засвоїв теоретичний матеріал, володіє основними аспектами з першоджерел та рекомендованої літератури, аргументовано викладає його; має практичні навички, висловлює свої міркування з приводу тих чи інших проблем, але припускається певних неточностей і похибок у логіці викладу теоретичного змісту або при аналізі практичного

	«задовільно»
	студент в основному опанував теоретичними знаннями навчальної дисципліни, орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі, але непереконливо відповідає, плутає поняття, додаткові питання викликають невпевненість або відсутність стабільних знань; відповідаючи на запитання практичного характеру, виявляє неточності у знаннях, не вміє оцінювати факти та явища, пов’язувати їх із майбутньою діяльністю

	«незадовільно»
	студент не опанував навчальний матеріал дисципліни, не знає наукових фактів, визначень, майже не орієнтується в першоджерелах та рекомендованій літературі, відсутні наукове мислення, практичні навички не сформовані


6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
6.1 Зміст навчальної дисципліни
Модуль 1. Філософія і мова
Тема 1. Лінгвофілософський підхід до мови
Мова, модуси її існування і функції. Наука про мову наприкінці ХХ-початку ХХІ століття. Образ мови в науці наприкінці ХХ-початку ХХІ століття. Мова як об'єкт філософських досліджень. Сутність філософії мови. Представники сутності мови у науково зорієнтованій філософії мови. Типологія підходів до філософії мови. Філософія мови і інші напрями дослідження мови, що спираються на філософію. Філософія мови як навчальна дисципліна. Основні поняття в категорії філософії мови. 
Гумбольдтіанство як вияв антропоцентричного підходу до мови. Лінгвофілософська концепція В. фон Гумбольдта. Філософські та загальнонаукові засади концепції. Природа і сутність мови. Мова як світобачення народу. Вчення про творчий характер мови. Вчення про внутрішню і зовнішню форми мови. Ідеї В. фон Гумбольдта в Україні.

Тема 2. Неогумбольдтіанство як напрям у лінгвофілософії
 Неогумбольдтіанство як напрям у лінгвофілософії. Загальна характеристика неогумбольдтіанства. Неогумбольдтіанство у США. Філософські основи теорії мовної відносності. Неогумбольдтіанство в Європі. Лінгвофілософська концепція Й. Л. Вайсгербера. 

Тема 3. Структуралізм, постструктуралізм і постмодернізм у філософії мови
Передумови виникнення і спільні ознаки лінгвістичного структуралізму. Лінгвофілософська концепція Ф. де Сосюра і її вплив на зародження структуралізму. Школи структурної лінгвістики (Празька школа, Копенгагенська школа, Американський структуралізм, Лондонська школа).
Постструктуралізм і постмодернізм у філософії мови (Ж. Дерріда, Ж. Дельоз, Ж. Бодріяр, Р. Барт, Ж.-Ф. Ліотар).
Тема 4. Виникнення філософії мови як науки
Перші лінгвофілософські ідеї як чинник становлення філософського мислення. Лінгвофілософські ідеї Давнього Сходу та  Давньої Греції. Аспекти філософії мови у стоїків. Лінгвофілософські ідеї в епоху Середньовіччя. Емпіризм і раціоналізм у філософії мови 17-18 ст. Лінгвофілософські ідеї граматики Пор-Рояля. «Універсальна граматика» Г. Лейбніца. Неокантіанство і філософія мови. Теоретичні засади філософської концепції Е. Касірера. Мова в системі пізнання.
Модуль 2. Логіко-семантичний аналіз мови
Тема 5. Логіко-семантична програма аналізу мови
Зародження аналітичної філософії. Основи філософії логічного аналізу мови. Логічний позитивізм. Проблеми філософії лінгвістичного аналізу (лінгвістичної філософії). Вчення про мовні ігри і контекстний характер значення. Тенденції розвитку лінгвофілософських ідей у межах аналітичної філософії другої половини ХХ століття. Семантичні (референційні) концепції мови. Загальна характеристика прагматичної концепції мови.
Тема 6. Розуміння сутності й природи мови в різних підходах
Герменевтичний підхід до мови. Філософія мови Г. Гадамера. Феноменологічний і екзистенційно-феноменологічний підходи до мови. Вчення Е. Гуссерля про мову. Лінгвофілософські ідеї М. Мерло-Понті.
Тема 7. Комунікативна (дискурсивна) філософія і мова
Сутність і основні поняття комунікативної філософії. Теоретичні аспекти концепції ідеальної комунікації, пов'язані з мовою.
Тема 8. Теоантропокосмічна теорія мови
Виникнення теоантропокосмічної концепції теорії мови. Загальна характеристика концепції мови у теоантропологізмі. Сучасні аспекти теоантропокосмічної концепції теорії мови.
Тема 9. Розвиток лінгвофілософських ідей в Україні
Особливості лінгвофілософської думки східних слов’ян. Розвиток лінгвофілософської думки в Х – середині ХVІ ст. Лінгвістична ситуація в Київській Русі після прийняття християнства. Реконструкція лінгвофілософських ідей у межах синкретичного знання. Слово як знак. Символіка слова. Логічно-лінгвістичні ідеї. Специфіка давньоруської екзегези. Лінгвофілософські ідеї в Середньовіччі. Філософія мови в ХVІІІ-ХІХ столітті. Філософія мови Г. Сковороди. Лінгвофілософські концепції О. Потебні та Д. Овсянико-Куликовського. Тенденції розвитку сучасної української філософії мови.
6.2 Структура навчальної дисципліни
	Назва змістових модулів і тем
	Кількість годин

	
	Форма навчання: денна

	
	Усього
	у тому числі

	
	
	Лекції
	Практичні (семінарські)
	Лабораторні


	Індивідуальна робота


	Самостійна робота



	Модуль 1. Філософія і мова

	Тема 1. Лінгвофілософський підхід до мови
	10
	2
	2
	
	
	6

	Тема 2. Гумбольдтіанство. Неогумбольдтіанство як напрям у лінгвофілософії
	16
	4
	4
	
	
	8

	Тема 3. Структуралізм, постструктуралізм і постмодернізм у філософії мови
	16
	4
	4
	
	
	8

	Тема 4. Виникнення філософії мови як науки
	16
	4
	4
	
	
	8

	Модульна контрольна робота 
	2
	
	
	
	
	

	Разом за модуль 1
	58
	14
	14
	
	
	30

	Модуль 2. Логіко-семантичний аналіз мови

	Тема 5. Логіко-семантична програма аналізу мови
	14
	4
	4
	
	
	6

	Тема 6. Розуміння сутності й природи мови в різних підходах
	10
	2
	2
	
	
	6

	Тема 7. Комунікативна (дискурсивна) філософія і мова
	14
	4
	4
	
	
	6

	Тема 8. Теоантропокосмічна теорія мови
	10
	2
	2
	
	
	6

	Тема 9. Розвиток лінгвофілософських ідей в Україні
	14
	4
	4
	
	
	6

	Модульна контрольна робота
	2
	
	
	
	
	

	Разом за модуль 2
	62
	16
	16
	
	
	30

	Разом за семестр
	120
	30
	30
	
	
	60


	Назва змістових модулів і тем
	Кількість годин

	
	Форма навчання: заочна

	
	Усього
	у тому числі

	
	
	Лекції
	Практичні (семінарські)
	Лабораторні


	Індивідуальна робота


	Самостійна робота



	Модуль 1. Філософія і мова

	Тема 1. Лінгвофілософський підхід до мови
	14
	2
	
	
	
	12

	Тема 2. Гумбольдтіанство. Неогумбольдтіанство як напрям у лінгвофілософії
	14
	2
	
	
	
	12

	Тема 3. Структуралізм, постструктуралізм і постмодернізм у філософії мови
	14
	2
	
	
	
	12

	Тема 4. Виникнення філософії мови як науки
	12
	
	
	
	
	12

	Разом за модуль 1
	54
	6
	
	
	
	48

	Модуль 2. Логіко-семантичний аналіз мови

	Тема 5. Логіко-семантична програма аналізу мови
	14
	2
	
	
	
	12

	Тема 6. Розуміння сутності й природи мови в різних підходах
	13
	1
	
	
	
	12

	Тема 7. Комунікативна (дискурсивна) філософія і мова
	13
	1
	
	
	
	12

	Тема 8. Теоантропокосмічна теорія мови
	13
	1
	
	
	
	12

	Тема 9. Розвиток лінгвофілософських ідей в Україні
	13
	1
	
	
	
	12

	Разом за модуль 2
	66
	6
	
	
	
	60

	Разом за семестр
	120
	12
	
	
	
	108


6.3. Теми семінарських занять
	№

з/п
	Назва теми
	Кількість

годин

	
	
	денна
	заочна

	1
	Лінгвофілософський підхід до мови
	2
	-

	2
	Гумбольдтіанство. Неогумбольдтіанство як напрям у лінгвофілософії
	4
	-

	3
	Структуралізм, постструктуралізм і постмодернізм у філософії мови
	4
	-

	4
	Виникнення філософії мови як науки
	4
	-

	5
	Логіко-семантична програма аналізу мови
	4
	-

	6
	Розуміння сутності й природи мови в різних підходах
	2
	-

	7
	Комунікативна (дискурсивна) філософія і мова
	4
	-

	8
	Теоантропокосмічна теорія мови
	2
	-

	9
	Розвиток лінгвофілософських ідей в Україні
	4
	-

	
	Разом
	30
	-


6.4 Самостійна робота
	№
	Назва теми
	Кількість

годин

	
	
	денна
	заочна

	1
	Філософія і мова
	4
	6

	2
	Гумбольдтіанство як вияв антропоцентричного підходу до мови
	6
	10

	3
	Неогумбольдтіанство як напрям у лінгвофілософії
	6
	8

	4
	Структуралізм, постструктуралізм, постмодернізм  у філософії мови
	4
	10

	6
	Виникнення філософії мови як науки
	4
	8

	7
	Неокантіанство і філософія мови
	4
	6

	8
	Логіко-семантична програма аналізу мови 
	6
	10

	9
	Герменевтичний підхід до мови
	4
	8

	10
	Феноменологічний і екзистенційно-феноменологічний підходи до мови 
	4
	10

	11
	Комунікативна (дискурсивна) філософія і мова
	6
	10

	12
	Теоантропокосмічна теорія мови 
	6
	10

	13
	Розвиток лінгвофілософських ідей в Україні 
	6
	12

	
	Разом 
	60
	108


6.5 Індивідуальні завдання
Індивідуальне навчально-дослідне завдання передбачає підготовку студентом реферату, тез доповіді на конференцію або есе (наукової статті) відповідно до обраної теми.

За бажанням студента індивідуальна робота може бути виконана у формі:

· науково-дослідної статті,

· тез доповіді на конференцію,

· конкурсної наукової роботи тощо.

Максимальна кількість балів за індивідуальне завдання – 10.

Робота має бути подана студентом для перевірки та оцінювання не пізніше ніж за 20 днів до початку екзаменаційної сесії.

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА

	1. Технічні засоби: комп’ютер, мультимедійний проектор. 


8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ
Основні джерела
1. Бацевич Ф.С. Філософія мови: Історія лінгвофілософських учень: підручник / Ф.С. Бацевич.  2-ге вид., стереотип.  К.: ВЦ «Академія», 2001. 240 с.
2. Бацевич Ф.С. Божественно-людська природа мови в концепції О.О. Потебні // Записки Наукового товариства ім. Шевченка. Т.234. Праці філологічної секції. Львів, 1997.
3. Бацевич Ф. «Сім гріхів», або За що філософи критикують природну мову?// Філософська думка. 2006. №5.
4. Горський В.С. Історія української філософії: Курс лекцій. К.: Наукова думка, 1996. С.25-43.

5. Дротянко Л. Філософські проблеми мовознавства: Посібник. К., 2002. 
6. Історія філософії на Україні: в 3-х томах. – Т.1. – К.: Наукова думка, 1987.
7. Кашуба М.В. Антропоцентризм філософії Григорія Сковороди // Проблема людини в українській філософії ХУІ – ХУШ ст. – Львів: Логос, 1998. – С. 174-231.

8. Соссюр Ф. де. Курс загальної лінгвістики. К., 1998. 
9. Ухванова-Шмигова І.  План змісту тексту:  від аналізу до синтезу,  від структури до системи./І.Ухванова-Шмигова. // Філософ, і соц. думка. 1993. № 3. С.10-27.
10. Філософія мови Дмитра Овсянико-Куликовського : монографія / В.Ю. Свищо. Ужгород, 2021. 204 с. 
11. Хомський Н. Роздуми про мову. Львів, 2000. 32 c.
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1. Бацевич Ф.С. Філософія мови в Україні // Українська філологія: Досягнення і перспективи. Львів, 1995. С. 71-75.
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